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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
Enek'rpmecka MallMHa 3a pA3aHe Ha HUB naeTt
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Rucni trimer za zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosné akumulatorové plotové nizky

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Baerbar batteridreven Hakkeklipper

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
®opnto YPaidt uropvrovpag prarapiag

OAHTIEZ XPHZMNX

MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
Battery powered hedge trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.

K&sin kannateltava akkukéayttéinen pensasleikkuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

Taille-haie portatif alimenté par batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne S§kare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyird

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
MpeHoceH NoTHacTpyBay Ha rPMYLUKKU Ha 6a'repuu
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar batteridrevet hekksaks

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Reczny sekator akumulatorowy

INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeueecueuececureceeseeeeeseceeveneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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[1] DATI TECNICI HT20LiS HT 20 Li A
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 20 20
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 18 18
[4] |Velocitalama spm 2300 2300
[5] |Lunghezzalama mm 700 700
[6] |Lunghezza ditaglio mm 500 500
[7] | Capacita ditaglio mm 18 18
[8] | Peso senza gruppo batteria kg 2,2 2.1
[9] |Codice dispositivo di taglio 118805318/0 118805318/0
[10] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 75,4 75,4
[11] |Incertezza di misura dB(A) 3 3
[12] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 85,2 85,2
[11] |Incertezza di misura dB(A) 0,78 0,78
[13] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 86 86
[14] |Livello di vibrazioni
[15] - Impugnatura anteriore m/s? 0,80 0,80
[16] - Impugnatura posteriore m/s? 1,12 1,12
[11] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[17] ACCESSORI A RICHIESTA
[18] | Gruppo batteria, mod. g¥ ;g t: 4218 2
CG 20 Li

[19] |Carica batteria CGD 20 Li

CGW 20 Li

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell’'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



1] BG - TEXHUYECKU JAHHU

2] 3axpanBaLo HanpeweHe MAKC

3] 3axpaHBao HanpexeHne HOMUHAJIHO
4] CKoOpoCT Ha HoXa

5] [bnmuHa Ha HOMa

6] [bnkuHa Ha pAsaHe

7] KanauuteT Ha pasaHe

8] Terno 6e3 akymynaTopHuA 610K

9] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

10] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

11] HecurypHocT Ha n3mepBaHe

12] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHa MOLLHOCT
13] TapaHTUpaHO HUBO Ha aKyYCTUYHa MOLYHOCT
14] HwBo Ha BUGpauum

15] - lpepaHa pbKoxBaTKa

16] - 3apHa pbKoxsaTKa

17] MPUHALNEXHOCTHM MO 3AABKA
18] BnokK Ha akymynatopa, MOg.

19] 3apempaHe Ha akymynaropa

a) SABENNEXKA: gexnapupanarta obwa
CTOMHOCT Ha BUGpaLMK € u3mMepeHa
NPUABPIKANKM Ce KbM CTaHAAPTM3MpaH MeTog
Ha U3NUTBaHE 1 MOXE fa Ce 13n0N3Ba 3a
npaBeHe Ha CpaBHEHWE MEAY eA1H U Apyr
MHCTpyMeHT. OBLaTa CTOMHOCT Ha BUGpaLnK
MOMe J1a Ce U3M0N3Ba 1 3a NpeABapuTeNHa
OLIgHKa Ha u3naraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHWE: nsnasaxeto Ha
BMOPALWM NPU PEATTHOTO M3M0/3BaHe Ha
MHCTPYMeHTa MOXe Aa Gbfe pasnnyHa ot
oblwara Aexknap1paHa CTOMHOCT, B 3aBUCUMOCT
OT Ha4YWHUTE Ha U3NoN3BaHe Ha MHCTPYMEHTA.
Mopagy ToBa e HeOGXOANUMO MO Bpeme Ha
pa6oTa fia ce B3emart C/IeHUTE NpejnasHu
MEpKM LenALLM NpeAnasBaHeTo Ha onepaTopa:
HOCETe PbKaBMLM N0 BpEME Ha 3M0A3BaHETO,
orpaHu14eTe BpeMeHaTa Ha M3nos3BaHe Ha
MallMHaTa M HamasneTe BpemeHara, npes KouTo
Ce [AbPIM HATUCHAT JI0CTa 3a ypaB/eHue Ha
yCKOpHTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Brzina sjeciva

Duzina sje¢iva

Duljina rezanja

Sirinareza

Tezina bez baterije

Sifra rezne glave

10] Razina zvucnog pritiska

11] Mjerna nesigurnost

12] lzmjerenarazina zvuéne snage

13] Garantovana razina zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednji rukohvat

16] - Zadnji rukohvat

17] DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
18] Baterija, mod.

© 00~ UL WN)

19] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vréenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti | prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
oEranié' i vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napajeci napéti MAX

Napéﬂeci napéti NOMINAL
Rychlost noze

Délka noze

Délka fezu

Max. pramér stfihaného materialu
Hmotnost bez akumulatoru

Kod sekaciho zafizeni

10] Uroveri akustického tlaku

11] Nepfesnost méfeni

12] Uroveri naméfeného akustického

WOOONDITAWN —

\l/,}/konu .
[13] yﬁveh zaru€eného akustického

\L/,P/ onu
14] Uroven vibraci
15] - Pfedni rukojet
16] - Zadni rukojet . . .,
17] VOLITELNE PRISLUSENSTVI
18] Akumulatorova jednotka, mod.

19] Nabijecka akumulatord

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje muze byt
odli$na od prohldené celkové hodnoty,

v zavislosti na reZzimech, ve kterych

se dany ndstroj pouziva. Proto je tfeba
béhem préace pfijmout nize uvedena
bezpecnostni opatfeni, [ejichz cilem

je ochranit operatora: béhem bézného
pouZiti méjte nasazené rukavice a omezte
dobu pouZiti stroje a zkratte dobK, béhem
kterych je zatla¢ena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Forsyningsspaending MAX

3 Forsyningssgaending NOMINAL

4] Klingehastighed

5] Klingeleengde

6] Klippeleengde

7] Skeerekapacitet

8] Veegt uden batterigruppe

9] Skeereanordningens varenr

10] Lydtryksniveau

11] Maleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau

13] Garanteret lydeffektniveau

14] Vibrationsniveau

15] - Forreste handtag

16 -BaggEerste handtag
TILBEHOR

18] Batterienhed, mod.

19] Batterioplader

a) BEMAERK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret.

1] DE - TECHNISCHE DATEN

2] MAX Versorgungsspannung

3] NOMINALE Versorgungsspannung
4] Klingengeschwindigkeit

5] Messerlange

6] Schneidelange

7] Schnittstérke

8] Gewicht ohne Akku

9] Nummer Schneidwerkzeug

10] Schalldruckpegel

11] Messungenauigkeit

12] Gemessener Schallleistungspegel
13] Garantierter Schallleistungspegel
14] Vibrationspegel

15] - Vorderer Handgriff

16] - Hinterey Handgriff

17] ZUBEHOR AUF ANFRAGE

18| Batterieeinheit, Mod.

19] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der Gesamtwert
der Vibrationen kann auch bei einer
Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission
bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wéhrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedriickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] MET. taon tpogodoaiag

3] ONOMAZTIKH Tdon tpododoaiag
4] Taxvtnra Adapag

5] Mnkog Aduag

6] Mnkog kormg

7] lkavoTnTa Komng

8] Bdpog ykpoum pratapiag

9] KwdIkOg GUCTHHATOG KOTIG

10] ZTAOUN aKOUOTIKNG TieoNng

11] ABeBalotnTa PéTpno

12] MeTpnpévn 0TABUN aKOUCTIKNG

LOXV0G
[13] Eyyunuévn oTaBun akouoTikng
oY V0
14] Eninedo kpadaopwv
12 -ﬁuﬂpéq XEL Oé\qﬁﬁ
- Niow XeipoAa
17 ﬂPOA?&’I:J‘)FIKA;&]EEZOYAP
18] Mnatapia, HovT.
19] ®optioTg Mnatapiag

a) ZHMEIQZH: n guvoAwkn SnAwpévn Tiun
TWV Kpadaouwyv Exel HeTpnBei pe Bdon pia
TpOTUTN HEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnotuomon6el yia Tn ouykplon dladpopwv
epYaAeiwv. H GUVOAIKT T TwV Kpadaopwy
UTopel eTtiong va xpnotpomonei yia pa
TIPOKATOPKTIKY) EKTIUNOT TNG EKBEONG.

b) NPOEIAOMOIHZH: n ekmopmr| Kpadaouwv
KATA TNV TpAyHatikr xprion Tou epyaieiov
Hropei va eival SladopeTIKn ard T
GUVOAIKT) SNAWHEVN TIUN avaAoya pe Tov
TPOTO Xpriong Tou epyaAeiou. Emopévwg
eival anapaitnto, Katd TNV epyaacia, va
AdBeTe Ta MApaAKATW HETPA aopaAeiag

Yol TNV PO TACIA TOU XELPLOTH: pOPETTE
YAvTIa KAaTd Tn Xpriomn, TEPLopiaTe TO XPOVo
XPIONG TOU UNXAVIUATOG KAl HEIWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




EN - TECHNICAL DATA
MAX suR ly voltage
NOMINAL supply voltage
Blade speed
Blade lenght
Cutting lenght
Cutting caﬁacit%
Weight without battery pack
Cutting means code
Measured sound pressure level
Uncertainty of measure
Measuered sound power level
Guaranteed sound power level
Vibration level
Front handle
Rear handle
17] ACCESSORIES AVAILABLE ON
REQUEST
[18 Battery pack, model
19] Battery charger
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a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, it is necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
Ploves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad cuchilla

5] Longitud cuchilla

6] Longitud de corte

7] Capacidad de corte

8] Peso sin grupo de bateria

9] Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica

11] Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido

13] Nivel de potencia acustica
arantizado

14] Nivel de vibraciones

15] - Empufadura anterior

16] - EmEuﬁadura posterior

17] ACCESORIOS POR ENCARGO

18] Grupo de la bateria, mod.

19] Cargador de la bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para
comparar uno u otro aparato. El valor
total de la vibracién también se puede
emplear para la valoracién preliminar de
la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2 MAXloite/{)irrl\?E

3] NOMINAALNE toitepinge

4] TeraKkiirus

5| Tera pikkus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaalilma akuta

9] Loikeseadme kood

10] Helirohu tase

11] Modteméaéaramatus

12] M66detud miravéimsuse tase
13] Garanteeritud miiravdimsuse tase
14] Vibratsioonide tase

15] - Eesmine kaepide

16] - Tagumine kaepide

17] LISASEADMED TELLIMISEL

18] Aku, mud.

19] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud
koguvibratsiooni tase moddeti
standardiseeritud testi kaigus, mille abil
on voimalik vorrelda omavahel erinevate
tooriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni voib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud todriista
kasutamisel tekkivad vibratsioonid véivad
erineda deklareeritud koguvibratsiooni
tasemest séltuvalt tooriista kasutamise
viisist Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel
votta ohutusmeetodid, millega todtajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,

iirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille véltel hoitakse
gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
2] MAKS. syéttojannite

3] NIMELLINEN syéttojannite
4] Ter&n nopeus

5] Terén pituus

6] Leikkquituus

7] Leikkuukapasiteetti

8] Paino ilman akkuyksikkéa
9] Leikkuuvalineen koodi

10] Akustisen paineen taso
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso

13] Taattu danitehotaso

14] Térinataso

15] - Etukahva

16] - Takakahva

17]. SAATAVANA OLEVAT
LISAVARUSTEET

18] Akkuyksikko, malli

19] Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméa ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinén
kokonaisarvoa voidaan kéyttda myds kun
tehdéén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetéan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

Tension d’alimentation MAX

Tension d’alimentation NOMINALE

Vitesse lame

Longueur lame

Longueur de coupe

Capacité de coupe

Poids sans groupe batterie

Code organe de coupe

10] Niveau de pression acoustique

11] Incertitude de la mesure

12] Niveau de puissance acoustique
mesuré

[13] Niveau de puissance acoustique

aranti

14] Niveau de vibrations

15] - Poignée avant

16] - Poignée arriere

17] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

18] Groupe de batteries, mod.

19] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée

des vibrations a été mesurée selon une

méthode d’essai normalisée et peut

étre utilisée pour comparer un outillage

avec un autre. La valeur totale des

vibrations peut étre utilisée aussi pour une

évaluationgr dalable & 'exposition.

b) AVERTISSEMENT: Lémission des

vibrations a usage effectif de I'outillage

peut étre différent de la valeur totale

déclarée selon les modes d'utilisation

de l'outillage. Par conséquent, il est

nécessaire, pendant le travail, d’adopter

les mesures de sécurité suivantes en

vue de proté%er I'opérateur: porter des
ants durant l'utilisation, limiter les temps
‘utilisation de la machine et écourter

les temps pendant lesquels le levier de

commande de I'accélérateur est enfoncé.
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1] HR - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4] Brzina noza

5] Duzina noza

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina bez baterije

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka

11] Mjerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne snage

13] Zajamcéena razina zvucne snage
14] Razina vibracija

15] - Prednja rucka

16] - Straznja ruc¢ka .
17] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
18] Sklop baterije, mod.

19] Punja¢ baterija

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] MAX tapfesziiltség

3] NEVLEGES téapfesziiltség

4] Vagokes sebessége

5] Vagokés hosszusaga

6] Vagashosszusag

7] Vagasteljesitmény

8] Tomeg akkumulator egység nélkiil
9] Vagdegység kédszama

10] Hangnyomasszint (

11] Mérésibizonytalansag

12] Mért zajteljesitmény szint

13] Garantalt zajteljesitmény szint
14] Vibraciészint

15] - Elilsé markolat

16] - Hatsé markolat L
17] RENDELHETO KIEGESZITOK
18] Akkumulator-egység, tipus

19] Akkumulator-t6[to

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges

Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel

mértik, ezért alkalmazhaté mas

szerszamokkal vald 6sszehasonlitasra.

Arezgés néylkeg?es Osszértéke a kitettség
€l

elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé
rezgés eltérhet a névleges 6sszértéktol
a szerszadm hasznalati médjanak
fliggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel védelmét
szoIPéIé biztonsagi intézkedéseket:
viseljen munkakesztylit a hasznalat
sordn, korlatozza a gép hasznalati idejét
és lehetéleg révid ideig tartsa nyomva
agazkart.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

4] Peilio greitis

5] Peilio ilgis

6] Pjavio ilgis

7] Pjovimo plotis

8] Svoris be baterijos

9] Pjovimo jtaiso kodas

10] Garso slégio IYgis

11] Matavimo paklaid

12] ISmatuotas garso galios lygis

13] Garantuojamas garso galios lygis
14] Vibracijy lygis

15] - Priekiné rankena

16] - Galiné rankena

17] UZSAKOMI PRIEDAI

18] Akumuliatoriaus blokas, mod.

19] Akumuliatoriaus jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrank|
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

b) ISPEJIMAS: vibracijy skleidimo

lygis eksploatuojant jrenginj gali skirtis
nuo bendro deklaruojamo vibacijy

lygio, priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél §ios priezasties
darbo metu yra bitina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirstines, riboti jrenginio darbo trukme ir
trumpinti laikg, kurio metu bina paspausta
akceleratoriaus valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] MAKS. barosanas spriegums

3] NOMINALAIS barosanas spriegums

4] Asmens atrums

5] Asmens garums

6] Plausanas garums

7] Zagejuma dzilums

8] Svars bez bateriju paketes

9] Griezéjierices kods

10] Skanas spiediena limenis

11] Mérjumu klida

12] Izmeritais skanas intensitates limenis

13] Garantétais skanas intensitates
limenis

14] Vibraciju [imenis

15] - PriekSéjais rokturis

16 -Aizmu%réﬂ‘ais rokturis __

17] PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA

18] Akumulatora mezgls, mod.

19] Akumulatoru ladétajs

a) PIEZIME: kopéja noradta vibraciju
intensitates vértiba tika izmérita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ieri¢u savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vertibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmantoSanas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vertibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas [1dzek|us: izmanto$anas
laika valkajiet cimdus, ierobeZojiet
masinas izmanto$anas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokt.

1] MK - TEXHU4YKMX NOAATOLIN
2] MAKCUMAJIEH HanoH

3] HOMWUHAJIEH HanoH

4] Bp3unHa Ha ceynBoTO

5] JomKu1Ha Ha Ce4YnBOTO

6] JomKnHa Ha ceyetbe

7] Kanauutet Ha cevereTo

8] TemwuHa 6e3 6aTepumn

9] Hog Ha ypenoT 3a ceverbe

10] H1BO Ha aKyCTWYeH NPUTUCOK
11] OTcTanyBare og Meperata
12] ViamepeHo HMBO Ha akycTh4YHa

MOKHOCT
[13] MapaHTMpaHo HMBO Ha aKycTUYHa

MOKHOCT
14] HuBo Ha BUGpaLun
15] - MNpepaHa payka
16] - SaLga ayKa
17] AOTNONMHUTENIHA OMPEMA MO M3BOP
18] Komnnet co 6atepuja, mogen
19] Monnay 3a 6aTepuja
a) SABEJIELLIKA: BkynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLMUTE e U3MepeHa
€O Npo6eH MeTog, 3a HopManuauparbe
1 MOXE fja ce KOPUCTH 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha eAeH ypep o Apyr.
BKynHaTa BpeAHOCT Ha BUOpaLum1Te
MOMeE fia Ce KOPUCTH W 3a NpeMMUHapHa
NPOLEHKa Ha U3/I0KeHOCTa.
b) BHUMAHME: emuncujata Ha
BMbpauunTe Npu eeKTnBHa ynoTpeba
Tpeba fia ce pasnuKyBa Of BKynHaTta
nocoyeHa BPeAHOCT Cropes Ha4nHOT Ha
ynotpe6a Ha ypeaoT. 3aToa e HeONXOAHO
BO TEKOT Ha paboTara Aa ce Hanpasat
noBeke 6e30e/JHOCHV Mepetba 3a fja ce
3alWTMTW ONEepaTopoT: HOCeTe YeB/In BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaH1yeTe ro
BPEMeTo Ha ynoTpe6a Ha MalmHaTa u
cKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
NPUTUCHE paykaTa 3a ynpasyBarbe CO
3abp3yBayor.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS
2] Voedingsspanning MAX

3 Voedingsspanning NOMINAL

4] Snelheid Blad

5] Lengte blad

6] Snijlengte

7] Snijcapaciteit

Gewicht zonder batterij-eenheid

Code snij-inrichting

Niveau geluidsdruk

11] Meetonzekerheid

12] Gemeten akoestisch vermogen

13] Gewaarborgd akoestisch vermogen
14] Niveau trillingen

15] - Voorste handgreep

16] - Achterste handgree|

17] OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES

18] Accugroep, mod.

19] Batterijlader

= ©

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie

van trillingen bij het effectief gebruik

van het werktuig kan verschillen van

de totale verklaarde waarden, al

naar gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om
de bediener te beschermen: handschoenen
te gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo
kort mogelijk ingedrukt te houden.

MAXfors[\fningsspenning

NOMINAL forsyningsspenning
Hastighet knivblad

Lengde knivblad

Kuttelengde

Kuttekapasitet

Vekt uten batterienhet
Artikkelnummer for klippeinnretning

{ NO - TEKNISKE DATA
Lydtrykkniva

1] Méleusikkerhet
2] Malt lydeffektniva
3] Garantert lydeffektniva
4] Vibrasjonsniva

5] - Handtak fremme
6] - Handtak bak

7] TILBEHOR PA FORESPORSEL
8] Batteri, modell
9] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
at dskapet brukes pa. Derf
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operatoren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE

4] Predkos¢ ostrza

5] Dtugos¢ ostrza

6] Dtugos¢ ciecia

7] Zakres mozliwosci ciecia

8] Ciezar bez zespotu akumulatora

9] Kod agregatu thgcego

10] Poziom ci$nienia akustycznego

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocy akustycznej zmierzony

13] Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

14] Poziom wibracji

15] - Uchwyt przedni

- Uchvgt R/Iny )

17] AKCESORIA'NA ZAMOWIENIE

18] Zespot akumulatora, mod.

19] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metoda badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania
poréwnania migdzy dwoma urzgdzeniami.
Catkowita warto$¢ drgan moze byé
réwniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia
moze sig rézni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zalezno$ci od sposobu
uz?ltkowaniaAurqudzenia. Dlatego, w

celu zapewnienia bezpieczerstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas
pracy z urzgdzeniem podjecie
nastepujacych érodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania

z urzadzenia, ograniczenie czasu
uzytkowania urzadzenia i skrécenie
czasu trzymania wcisnigtej dzwigni
przepustnicy.

PT - DADOS TECNICOS
Tensao de alimentagao MAX
Tensao de alimentacdo NOMINAL
Velocidade da lamina
Comprimento da lamina
Comprimento de corte

Capacidade de corte

Peso sem grupo bateria

Cddigo dispositivo de corte

10] Nivel de presséo acustica

11] Incerteza de medi¢ado

12] Nivel de poténcia acustica medido
13] Nivel de poténcia acustica garantido
14] Nivel de vibragoes

15] - Pega dianteira

16| - Pega traseira

17] ACESSORIOS A PEDIDO

18] Grupo bateria, mod.

19] Carregador de bateria

WO WN —

a) NOTA: o valor total declarado das
vibragdes foi mensurado de acordo com
um método normalizado de ensaio e
ode ser utilizado para comparar uma
erramenta com a outra. O valor total das
vibragbes também pode ser utilizado para
uma avaliagdo preliminar da exposicéao.

b) ADVERTENCIA: a emissao de vibragdes
no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de acordo
com os modos com o0s quais a ferramenta
é utilizada. Portanto, durante o trabalho, é
necessario adotar as seguintes medidas
de seguranca para proteger o operador:
usar luvas durante o uso, limitar o tempo de
utilizagdo da maquina e encurtar o tempo
durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2] Tensiune de alimentare MAX .
3] Tensiune de alimentare NOMINALA
4] Viteza lamei

5] Lungimea lamei

6] Lungime de tdiere

7] Capacitate de taiere

8] Greutate faré grupul acumulator

9] Codul dispozitivului de tdiere

10] Nivel de presiune acustica

11 Nesi?uranté in masurare

12] Nivel de putere acustica masurat
13] Nivel de putere acustica garantat
14] Nivel de vibratii

15] - Maner fata

16] - Maner spate

17] ACCESORII LA CERERE

18] Ansamblu baterie, mod.

19] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferitd fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmatoarele masuri de siguranta
menite s protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a masinii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

1] RU - TEXHUHECKHUE XAPAKTEPUCTURU

2] MAKC. HanpsmeHWe nuTaHus

3] HOMUHANIbHOE HanpseHWe nuTaHus

4] CKopoCTb HOMa

5] [vHa Hoxa

6] [nuHa peaku

7] MowHocTb peaku

8] Bec 6e3 akkymynaTopa

9] Koa pexyLiero npucnocobneHus

10] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBNEHUA

11] MorpewwHoCTb U3MepeHus

12] N3mepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBO
MOLLHOCTH

[13] FapaHTVpyeMbiit ypoBEeHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTH

14] YpoBeHb BUGpaLun

15] - [NepeaHsAA pyKoATKa

16] - 3afHAA pyKoATKA

17] AONONHWUTENBHOE

OBOPYZIOBAHWE NO TPEBOBAHUIO

[18] BaTapeiHblii 610K, MOA.

[19] 3apsagHoe ycTpoiicTBo

a) NPUMEYAHME: 061mii 3afBNEHHbIN

YPOBEHb BUBPALMM BbIN U3MEPEH C

MCNob30BaHEM HOPMaIM30BaHHOrO METoAa

MCNbITaHWIA, ¥ €r0 MOXHO MCNONL30BaTh ANA

CPaBHEHMA Pa3/INYHbIX MHCTPYMEHTOB MEM Y

co60oi. OBLynit ypoBEHb BUGPALMM MOKHO

TaKe UCNoNb30BaTh ANA NpeABapUTeNbHON

OLiEHKM NMO/|BEPHEHHOCTI BO3/JECTBUIO

BUBPaLMK.

b) NPEAYNPEX/IEHWE: yposeHb BMGpaumu

BO BpeMs haKTUHECKOM aKCnyaTaLmm

WHCTPYMEHTa MOXET OTAIn4aTbCA OT

061Lero 3aABEHHOrO 3HAYEHUA U

3aBWCUT OT PEXMUMOB dKCNyaTayn

MHCTPyMeHTa. MoaTomy BO Bpems paboTbl

HeOGXO[J,MMO npuHMMaThL caejytowme Mepbl

6e30MacHOCTH A4N1A 3alLMUThI ONepaTopa:

paﬁOTaTb B nepyartKax, orpaHu4ymMsaTth Bpema

MCNOJIb30BAHMA MalUUHbI U COKPaTUTb

BpemsA, B Te4eH1e KOTOPOoro pblyar

yNpaBNeHWUA 4POCCEIEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE
2] MAX. napajacie napatie

3] NOMINALNE napéjacie napatie
4] Rychlost noza

5] Dlzka noza

6] Dizkarezu

7] Sirka zaberu

8] Vaha akumulatorovej jednotky
9] Kod kosiaceho zariadenia

w Uroveri akustickeého tlaku

12

\L/f/kong . s
[13] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu

Nepresnost merania .
Uroveri nameraného akustického

14] Uroven vibracii

15] - Predna rukovat

16] - Zadna rukovat, .

17] VOLITELNE PRISLUSENSTVO
18] Akumulatorova jednotka, mod.
19] Nabijacka akumulatora

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova
hodnota vibracii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skigobnej metody
aje moine’lj]u pouzit nagorovnanle
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii moze byt pouZité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.
bE(VAROVANIE: emisie vibrécii pri
skuto¢nom pouziti néstroﬂa moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v.
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné pocas
préce prijat nizSie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maj za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouzitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

[1]] SL - TEHNICNI PODATKI
2] Najvecja napetost elektricnega
napajanja
[3] Nazivna napetost elektricnega
napajanja
Hitrost rezila
Dolzina rezila
DolZina rezanja
Zmoggjivost rezanja
Teza brez enote baterije
Sifra rezalne naprave
Raven zvocnega tlaka
Merilna negotovost
Izmerjena raven zvo€ne moci
Zajamc¢ena raven zvoéne moci
Nivo vibracij
- Prednji roCaj
- Zadnji rocaj .
DODATNA OPREMA PO NAROCILU
Sklop baterije, mod.
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna
vrednost vibracij je bila izmerjena v skladu
z normirano metodo preizkusanja;
moPoéejo je uporabiti za primerjavo med
razli¢nimi orodg. Skupna vrednost vibracij
se lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja. Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za za$cCito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejite as uporabe stroja

in skraj$ajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.
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1] SR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAKS

3] Napon napajanja NOMINALNI

4] Brzina seciva

5] DuZina seciva

6] DuZinarezanja

7] Sirina seiva

8] Tezina bez baterije

9] Sifrarezne glave

10] Nivo zvuénog pritiska

11] Merna nesigurnost

12] Izmereni nivo zvuéne snage

13] Garantovani nivo zvuéne snage
14] Nivo vibracija

15] - Prednja drska

16] - Zadnja drska .
17] DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
18] Baterija, mod.

19] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja

i moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom efektivne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrednosti u zavisnosti od na¢ina na koji se
alatka koristi. Stoga je potrebno, za vreme
rada, primeniti slede¢e sigurnosne mere

u cilju zastite radnika: nositi rukavice za
vreme upotrebe, smanjiti vreme kori$¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
Napon napajanja MAKS
Napon napajanja NOMINALNI
Bladets hastighet
Bladets lang
Skérlangd
Skérkapacitet
Vikt utan batterigrupp
Skérenhetens kod
Ljudtrycksniva
Tvivel med matt
Uppmatt ljudeffektniva
Garanterad ljudeffektniva
Vibrationsniva
- Framre handtag
- Bakre handta .
TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.
19] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

i S gy
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b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda féraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

TR - TEKNIK VERILER
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Bicak hizi
Bicak uzunlugu
Kesme uzunludu
Kesme kapasitesi
Batarya grubu olmadan agirlik
Kesim dizeni kodu
] Ses hasing seviyesi

%1] Olgl belirsizligi
12] Olgtlen ses glici seviyesi
13] Garanti edilen ses giicl seviyesi
14] Titresim seviyesi
15] - On kabza
16] - Arka kabza

6‘(003\]0701#&0!\)_;

17] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN
ESUARLAR

18] Batarya grubu, mod.

19] Batarya sarj cihazi

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim
ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma
durumuna dair 6n degerlendirme
yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1 HVORDAN LESE

BRUKSANVISNINGEN

MERK eller VIKTIG presiserer og
supplerer det som er forklart tidligere
for & forhindre at maskinen edelegges,
eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis
advarslene ikke overholdes, kan dette
medfore personskader eller skader pa
tredjeparter og/eller odeleggelser.

- De avsnittene som er merket med en

- firkant med stiplet gr& ramme angir

. ekstrautstyr som ikke finnes pa alle

- modellene som er dokumentert i

< denne bruksanvisningen. Kontroller om
* ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisningene til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside gjelder
i forhold til brukerens arbeidsposisjon.

2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 GENERELLE

SIKKERHETSADVARSLER

A Les alle sikkerhetsadvarselene,

alle instruksene, alle illustrasjonene

og alle detaljene som leveres med
maskinen. Dersom instruksene som listes
opp nedenfor ikke folges, kan det fore til
elektrisk stot, brann og/eller alvorlige skader.

Ta vare pa alle advarslene og
instruksene for senere konsultasjon.

Uttrykket “elektroverktay” nevnt i
advarslene, refererer til maskinen med
strem fra stremnettet (med ledning), eller
med batteristrom (uten ledning).

1) Sikkerhet pa arbeidsplassen
a)Hold arbeidsplassen ren og godt
belyst. Pa uryddige eller morke
arbeidsplasser oppstar det lettere ulykker.
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b)lkke bruk elektroverktoyet i eksplosive
omgivelser, for eksempel hvis det
finnes brennbare vaesker, gass eller
stov. Elektroverktoy utvikler gnister
som kan antenne stov eller damp.

c)Hold barn og tilstedevaerende pa
avstand nar elektroverktoyet brukes. Er
du distrahert kan du lett miste kontrollen.

2) Elsikkerhet

a)Unngéa at motorenheten kommer i
kontakt med jording via ror, radiatorer,
komfyrer, kjoleskap. Faren for elektrisk
stot oker dersom kroppen kommer
i kontakt med masse eller jord.

b) Ikke utsett elektroverktoyene for
regn eller vate omgivelser. Vann
som trenger inn i elektroverktoy
oker risikoen for elektrisk stot.

3) Personlig sikkerhet

a) Veer alltid oppmerksom, kontroller
det du holder pa med, og bruk sunn
fornuft nar du bruker et elektroverktoy.
Ikke bruk elektroverktoyet nar
du er trott eller pavirket av
narkotika, alkohol eller medisiner.

Et oyeblikk av uoppmerksomhet
mens du bruker elektroverktoyet kan
forédrsake alvorlige personskader.

b) Bruk personlig verneutstyr.

Bruk alltid vernebriller. Bruken
av personlig verneutstyr som
stovmasker, vernesko, hjelm eller
herselvern reduserer personskader.

¢) Unnga utilsiktet oppstart. Forsikre
deg om at apparatet er slatt av for du
setter inn batteriet, tar tak i eller flytter
elektroverktoyet. A flytte et elektroverktoy
mens du holder fingeren pa bryteren,
eller montere batteriet med bryteren i
posisjon “ON”, kan lett fore til ulykker.

d)Ta ut alle noklene eller
justeringsanordningen for du slar
pa elektroverktoyet. En nokkel eller
en justeringsanordning som kommer
i kontakt med en roterende del til
maskinen kan fore til personskader.

e) lkke len deg over. Oppretthold
passende balanse og likevekt. Pa denne
maten kontrollerer du elektroverktoyet
bedre i uventede situasjoner.

f) Kle deg pa egnet vis. Bruk ikke
vide kleer eller smykker. Hold har
og klaer unna deler i bevegelse.

Lose kleer, smykker eller langt har kan
henge seg opp i delene i bevegelse.
g)Hvis det finnes anordninger som
skal kobles til stovavsug- og
oppsamlingssystemer, ma du forsikre

deg om at disse tilkobles riktig.

Bruken av disse anordningene kan

redusere risikoene knyttet til stov.
h)Selv om du venner deg til &

bruke maskinen, ma du alltid

vaere konsentrert og respektere

elektroverktoyets sikkerhetsprinsipp.

En uaktsom handling kan forarsake

alvorlig skade i en brokdel av et sekund.

4) Bruk og ivaretagelse av elektroverktoyet

a) Ikke overbelast elektroverktoyet.

Bruk et elektroverktoy som er egnet

til arbeidet. Et egnet elektroverktoy vil
utfore arbeidet bedre og tryggere, og ved
den hastigheten verktoyet er utviklet for.

b) Ikke bruk elektroverktoyet dersom
bryteren ikke kan starte eller stoppe
det regelmessig. Et elektroverktoy
som ikke kan startes med bryteren
er farlig og ma repareres.

c) Ta ut batteriet for du utforer justeringer
eller skifte av redskap, eller for du
setter vekk elektroverktoyet. Disse
forebyggende sikkerhetstiltakene
reduserer risikoen for utilsiktet
start av elektroverktoyet.

d) Elektroverktgy som ikke brukes ma
oppbevares utenfor barns rekkevidde,
og ikke la personer uten kjennskap til
selve verktoyet og disse instruksjonene
bruke det. Elektroverktoy er farlige hvis
de brukes av personer uten oppleering.

e)Veer ngye med vedlikeholdet av
elektroverktoyene og redskapene.
Kontroller feiljustering eller koblingen
av bevegelige deler, gdeleggelsen
av deler og andre forhold som kan
pavirke elektroverktoyets funksjon.
Ved skader ma elektroverktoyet
repareres for det brukes. Mange
ulykker skyldes darlig vedlikehold.

f) Pase at knivene alltid er spisse og rene.
Riktig vedlikehold av knivene, med skarpe
kniver, gjor dem mindre tilboyelige til &
henge seg opp og lettere & kontrollere.

g)Bruk elektroverktoyet og redskapene
i henhold til instruksene som leveres,
ta hensyn til arbeidsforholdene og
type arbeid som skal utfores. Bruken av
elektroverktoyet til annet enn tiltenkt arbeid
kan fore til at det oppstar farlige situasjoner.

h)Hold alle handtak og overflater torre
og frie for spor etter olje og fettstoffer.
Glatte handtak og gripeflater gjor det
umulig & handtere og kontrollere verktoyet
pa en sikker méte i uventede situasjoner.
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6) Bruk og forholdsregler for
batteridrevne verktoy

VIKTIG De folgende sikkerhetsreglene
kommer i tillegg til sikkerhetsforskriftene i
batteriets og batteriladerens bruksanvisning
som folger med maskinen.

a) Bruk kun batteriladere anbefalt av
produsenten for a lade batteriene. Hvis
en batterilader brukes med en feil type
batteripakke, kan det fore til brannfare,
elektrisk stot, overoppheting eller lekkasje
av korroderende veeske fra batteriet.

b) Bruk kun spesifikke batterier
beregnet for verktoyet. Bruken
av alle andre batterigrupper kan
fore til fare for skade og brann.

c) Nar batteriet ikke er i bruk, ma det
holdes unna andre metallgjenstander
som stifter, mynter, nokler,
spiker, skruer og andre sma
metallgjenstander som kan utlese
en kortslutning i kontaktene.
Kortslutning mellom batterikontaktene
kan fore til antennelse eller brann.

d)Dersom batteriet er i darlig stand. kan
det oppsta lekkasje av vaeske. Unnga
kontakt med veesken. Ved kontakt,
skyll med vann. Hvis vaesken kommer
i kontakt med gynene, kontakt lege.
Veesken fra batteriet kan fordrsake
irritasjon eller forbrenningsskade.

e) Bruk ikke et batteri eller et verktoy
som er skadet eller modifisert.
Skadde eller modifiserte batterier kan
opptre uforutsigbart, noe som kan fore
til brann, eksplosjon og fare for skader.

f) Ikke utsett batteripakken
eller verktoyet for veldig hoy
temperatur. Dersom de utsettes
for temperaturer hoyere enn 130°C,
kan det fore til eksplosjon.

g)Ma kun lades ved en
omgivelsestemperatur pa 0° til
45°C. Ikke lad batteriet eller verktoyet
utenfor dette temperaturomradet.

En feil lading eller lading utenfor det
oppgitte temperaturomradet, kan
skade batteriet og oke brannfaren.

7) Service

a) Serg for at elektroverktoyet
repareres av kvalifisert personale
og bruk kun originale reservedeler.
Dette hjelper til med & opprettholde
sikkerheten til elektroverktoyet.

b)lkke reparer battteriet. Reparasjoner
ma utfores av produsenten eller
et spesialisert servicesenter.

2.2 SPESIFIKKE
SIKKERHETSBESTEMMELSER
FOR HEKKTRIMMER

Under arbeidet ma maskinen alltid holdes
godt fast med begge hender. A kun bruke
en hand kan fere til at du mister kontrollen
og forarsake alvorlige personskader.

¢ Hold alle kroppsdeler unna knivbladet.
Ikke fjern materialet som er kuttet eller
holde fast materialet som skal kuttes

nar bladet er i bevegelse. Bladene vil
fortsette a bevege seg etter at bryteren

er slétt av. Et oyeblikks uoppmerksomhet
mens du bruker hekktrimmeren kan

fore til alvorlige personskader.

Beveg hekktrimmeren ved & ta tak i
handtaket nar bladet star i ro og veer
forsiktig slik at du ikke aktiverer noen

av bryterne for energitilforsel. Riktig
beering av hekktrimmeren vil redusere

faren for utilsiktet start og personskade

som folge av bladets bevegelser.

Ved fjerning av material som har satt
sed fast eller nar du utforer vedlikehold
pa enheten, pase at alle strambryterne
er slatt av og at batteripakken er fjernet
eller frakoblet. Uventet aktivering av
hekktrimmeren mens du fierner material
som har satt seg fast eller mens det utfores
vedlikehold kan fore til alvorlig personskade.
Hold fast i det elektriske verktoyet kun
med handtakenes isolerte overflater
ettersom knivbladet kan komme i kontakt
med skjulte ledninger. Hvis knivbladet
kommer i kontakt med en stromledning
under spenning, kan det fore til at redskapets
metalldeler kommer under spenning

og operataren kan fa elektrisk stot.

Hold alle stramledninger og kabler vekke
fra omrade for kutt. Stromledninger og
kabler kan vaere gjemt i hekker eller busker
og kan ved uhell kuttes av av bladet.

Nar en baerer eller setter fra seg
hekktrimmeren, ma alltid bladets
beskyttelse monteres. En riktig handtering
av hekktrimmeren reduserer faren for
personskader pd grunn av bladene.

Bruk ikke hekktrimmeren i darlig

veer, spesielt dersom det er fare for
lynnedslag. Dette reduserer faren

far a bli truffet ved lynnedslag.

A Ved skader eller ulykker under
arbeidet, skal motoren stanses oyeblikkelig
og maskinen fjernes fra stedet for 4

unng3 at den ikke paferer mer skade; Ved
ulykker med personskader eller skader

pa tredjepersoner, ma du umiddelbart gi
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forstehjelp og henvende deg til legevakten
for nodvendig behandling. Fjern noye
eventuelle rester som ellers kan forarsake
skader pa gjenstander, personer eller dyr.

A Dersom en utsettes for vibrasjoner
over lenger tid, kan dette forarsake lesjoner
og nevrovaskulzere forstyrrelser (ogsa
kjent som "Raynouds fenomen" eller
"likfingre"), spesielt hos personer som
lider av problemer med blodsirkulasjonen.
Symptomene kan omfatte hendene,
handleddene og fingrene, og vises ved
tap av folsomhet, tretthet, kloe, smerte,
fargeendring eller strukturelle endringer i
huden. Disse virkningene kan forsterkes
av lave omgivelsestemperaturer og/eller
av et overdrevent fast grep om handtaket.
Dersom disse symptomene oppstar, bruk
maskinen mindre og oppsok lege.

2.3 MILJOQVERN

Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av emballasje, forringede deler
eller deler som er sterkt forurensende;
Dette avfallet ma ikke kastes med
husholdningsavfallet, men kildesorteres
og leveres til miljgstasjoner som sgrger
for resirkulering av materialene.

Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av avfallsmateriale

* Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma
den ikke kastes i naturen, men leveres

inn til et innsamlingssenter i henhold til
gjeldende kommunale bestemmelser.

Ikke kast elektrisk verktoy i
E husholdningsavfallet. | henhold til direktiv

2012/19/EU om elektrisk og elektronisk

mmmm avfall, og gjeldende nasjonale lover, skal

brukte elektriske apparater leveres inn il
mottak for et gko-kompatibelt gjenbruk. Hvis de
elektriske apparatene kastes pa sgppelfyllingen
eller graves ned i jorden, kan de giftige stoffene
na grunnvannet og komme inn i naeringskjeden
og veere til skade bade for helsen og velferden.
Kontakt renholdsverket eller din forhandler for
ytterligere opplysninger om avhending av
produktet.

Ved endt levetid ma batteriene avhendes
i henhold til gjeldende
miljgbestemmelser. Batteriet inneholder
Li-ion Materialer som er farlige for folk og miljg.
Batteriet ma fjernes og avhendes separat
ved et mottak for batterier med litiumsioner.

Kildesortering av brukte produkter og
N emballasije tillater resirkulering og
%é gjenbruk av materialene. Gjenbruk av
resirkulerte materialer hindrer
miljgforurensning og reduserer behovet
for ravarer.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN
OG BEREGNET BRUK

Denne maskinen er et hageutstyr og naermere
bestemt en handfert, batteridrevet gressklipper.

Maskinen bestar hovedsakelig av en
motor som driver en klippeinnretning.

Brukeren kan bruke hovedkontrollene hele
tiden pa sikker avstand fra klippeanordningen.

3.1.1 Tilsiktet bruk

Maskinen er designet og bygd til:
* klipping og trimming av busker
og hekker med sma greiner,

* bruk av kun en person.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan
veere farlig og forarsake skader pa personer
og/eller gjenstander. Feil bruk omfatter,
men er ikke begrenset til, felgende:
* klipping av gress generelt og spesielt
i neerheten av kantstein;
finklipping av materialer til kompostering;
beskjeering;
bruk av maskinen med klippeinnretningen
hoyere enn brukerens beltehoyde,
bruk av maskinen til klipping av
annet materiale enn vegetasjon,
bruk av andre klippeinnretninger enn de
som er oppgitt i tabellen "Tekniske data".
Fare for alvorlige skader og lesjoner;
e bruk av maskinen sammen

med flere personer.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.
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3.1.3 Brukergruppe 3.4 SIKKERHETSSYMBOLER (Fig. 2)

Maskinen er beregnet pa ikke profesjonelle P& maskinen finnes ulike symboler.
brukere. Maskinen er ment til hobbybruk. Symbolenes betydning:

ADVARSEL! FARE! Maskinen kan
veere farlig bade for deg og andre

3.2 HOVEDKOMPONENTER (Fig.1) dersom den ikke brukes riktig.

A. Motoren: driver klippeinnretningens

bevegelse. @ ADVARSEL! Les bruksanvisningen

B. Knivblad (Klippeinnretning): er . .
elementet som klipper gress. for maskinen tas i bruk.

C. Fremre handtak: gjer det mulig
& styre maskinen og har en
sikkerhetsbryter installert.

D. Bakre handtak: gjor det mulig
a styre maskinen og hoved
kontrollkommandoene er installert der.

E. Beskyttelse knivblad; (for transport og
handtering av maskinen): beskytter dem
som handterer maskinen fra knivbladet
som kan forarsake alvorlige skader.

F. Batteri (hvis det ikke leveres med maskinen,
se kap. 13 “tilbeher pa forespersel): Gir strem
til verktoyet Egenskapene og bruksreglene

er beskrevet i en egen bruksanvisning. Man mé ifore seg vernesko
G. Batterilader (hvis den ikke leveres som ikke glipper.
med maskinen, se kap. 13 “tilbeher

Bruk hgrselsvern og vernebriller.

pa forespersel): Lader batteriet
Egenskapene og bruksreglene er

beskrevet i en egen bruksanvisning. Man ma ifere seg tykke

arbeidshansker som ikke glipper.

3.3 PRODUKTETS
IDENTIFIKASJONSETIKETT (Fig. 1)

CE-merking
Navn og adresse til produsenten

Ikke utsett maskinen for

; regn (eller fuktighet)

3. Lydeffektniva

4. Element kode

5. Type maskin

6. Serienummer Ta ut batteriet for kontroll,

7. Produksjonséar 'p rengjering, vedlikehold eller
8. Elektrisk spenning og frekvens 4 justering av maskinen.

9. Knivbladets hastighet w

Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i

feltene pa etiketten pa baksiden av bokomslaget. VIKTIG  Kiistremerker som er odelagt

eller uleselig ma byttes ut. Be om nye

VIKTIG Opplysningene pa produktets klistremerker hos et autorisert servicesenter.

identifikasjonsmerke ma oppgis ved
henvendelse til et autorisert verksted.
4. UTPAKKING
VIKTIG Eksempelet p4 samsvarserklzeringen

finnes helt bak i bruksanvisningen. VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.
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A Utpakking og fullforing av monteringen

ma foretas pa en jevn og solid overflate,
med god nok plass til 4 flytte maskinen
og emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr.

1. Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner.

2. Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsé bruksanvisningen.

3. Tamaskinen ut av esken.

4. Kast esken og emballasjen i henhold
til gjeldende bestemmelser.

5. BETUENINGSUTSTYR

5.1 KONTROLLSPAK KNIVBLAD

Kontrollspaken for knivbladet (Fig. 3.A,
Fig. 4.A) starter knivbladet (klippeinnretning).

* ModellHT20Li A
Igangsetting av klippeinnretningen er
kun mulig hvis man samtidig trykker p&
kontrollspaken for knivbladet (Fig. 3.A)
og sikkerhetsbryteren (Fig. 3.B).

* Modell HT 20 Li S
Igangstetingen av klippeinnretningen
er kun mulig hvis man samtidig trykker
pa kontrollspaken for knivbladet (Fig.
4.A), laseknappen for knivbladet (Fig.
4.C) og sikkerhetsbryteren (Fig. 4.B).

Klippeinnretningen stanser
automatisk nar spaken slippes.

© 5.2 LASEKNAPP FOR KNIVBLAD
: (MOD. HT 20 LI S)

. gjor det mulig & aktivere kontrollspaken
. for knivbladet (Fig. 4.A).

5.3 SIKKERHETSBRYTER

Sikkerhetsbryteren pa det fremre handtaket (Fig.

3.B, Fig. 4.B) gir en ekstra sikkerhet ettersom
den ma trykkes sammen med kontrollspaken
for knivbladet for & starte klippeinnretningen.

Klippeinnretningen stanser automatisk
nar sikkerhetsbryteren slippes.

5.4 UTLOSERKNAPP FOR BAKRE
HANDTAK (MOD. HT 20 LI S)

Utlgserknappen (Fig. 4.D) gjer det mulig
- aregulere det bakre handtaket (fig.

1.D) pé 3 forskjellige mater i forhold til

: klippeinnretningen, slik at det er lettere a
. utfere hekktrimmingen (avsn. 6.4.1).

A Héndtaket ma reguleres

. ndr maskinen er slétt av.

6. BRUK AV MASKINEN

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma neye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

Sett gressklipperen i horisontal stilling
slik at den star stett pa bakken.

6.1.1

For hver bruk, kontroller batteriets lading
som beskrevet i batteriets bruksanvisning.

6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

A En sikkerhetskontroll skal
alltid giennomfores for bruk.

6.2.1 Generell kontroll

Kontroll og lading av batteriet (Fig. 5)

Tema Resultat

Handtak (Fig. 1.C, Fig.
1.D) og beskyttelser

Rene, tarre, festet riktig
og skikkelig til maskinen

Skruer pa maskinen
og pé knivbladet

Godt festet (ikke lasnet)

Kjoleluftpassasjer Ikke tilstoppet

Knivblad (Fig. 1.B) Rent, ikke edelagt

eller slitt, godt slipt.

Vern Hele, ikke odelagte.

Batteri (Fig. 1.F) Ingen skade pa
forpakningen, ingen

veeskelekkasje.
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Maskin Ingen tegn til skader
eller slitasje.

Ingen unormale
vibrasjoner.

Ingen unormale lyder.

Spaker, knapper,
sikkerhetsbrytere

De ma kunne beveges
fritt og utvungent, og idet
de slippes ma de hurtig
og automatisk vende
tilbake til noytral posisjon.

6.2.2 Funksjonstest av maskinen

Handling Resultat

1. Start maskinen 1. Knivbladet ma rore seg
(avsn.6.2.

2. Slipp opp 2. Kommandoene
kontrollspaken for ma automatisk og
knivbladet (Fig. raskt ga tilbake til
3.A, Fig. 4.A) eller ngytral posisjon og
sikkerhetsbryteren knivbladet ma stoppe
(Fig. 3.B, Fig. 4.B)

A Hvis noen av resultatene avviker
fra det som er angitt i folgende tabell,
er det ikke mulig & bruke maskinen!
Lever maskinen til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

6.3 OPPSTART

A Start av motoren vil ogsa samtidig fore
til innkobling av klippeinnretningen.

MERK Start opp pa et flatt og solid underlag.

1. Fjern knivbladsikringen (Fig.
1.E) (hvis benyttet);
2. forsikre deg om at knivbladet ikke berarer
bakken eller andre gjenstander
3. Sett batteriet (fig. 6.A) pa plass. Skyv det inn
helt til du herer et klikk. Da er batteriet last
i posisjon og det finnes elektrisk kontakt
4. Innta en fast og stabil posisjon
5.a Mod. HT 20 Li A
— Aktiver kontrollspaken for knivbladet
(Fig. 7.A) og sikkerhetsbryteren
(Fig. 7.B) samtidig.
5.b Mod. HT 20 Li S
— Aktiver kontrollspaken for knivbladet (Fig.
8.A), laseknappen for knivbladet (Fig. 8.C)
og sikkerhetsbryteren (Fig. 8.B) samtidig.

6.4 ARBEID

/\ Under arbeidet, hold alltid fast
i maskinen med to hender, og hold
klippeinnretningen under skulderhoyde.

A Maskinen ma alltid benyttes pa
bakkenivd, en ma ikke sta i stiger
eller annen ustabil stotte.

A Ikke fjern klippet materiale eller hold fast
materialet som skal klippes mens knivbladet
er i gang. Forsikre deg om at maskinen er
slatt av nar du fjerner klippet materialet.

MERK Under bruk er batteriet beskyttet
mot total utlading med en verneinnretning som
sldr av maskinen og stopper funksjonen.

6.4.1 Regulering av bakre handtak
(Mod.HT 20 Li S)

A M3 utfores ndar maskinen er slatt av.

1. Trykk pa utleserknappen til det

bakre handtaket (Fig. 9.A);

begynn a vri det bakre handtaket (Fig. 9.B)
Slipp ut utlgserknappen

vri handtaket helt til det sier

klikk i gnsket posisjon.

bl o

VIKTIG For man bruker maskinen ma
man forsikre seg om at utloserknappen
er returnert helt til Iast posisjon og at det
bakre hédndtaket er skikkelig stabilt.

A Under arbeidet skal det bakre
handtaket alltid veere vertikalt, uavhengig
av klippeinnretningens stilling.

6.4.2 Arbeidsteknikker

Klipp ferst hekkens to sider og deretter toppen.

MERK Batteriets autonomi (og
dermed gressoverflaten som kan
klippes for opplading) avhenger av ulike
faktorer beskrevet i (avsn. 7.2.1).
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6.4.2.a Loddrett klipping

Klipp i buebevegelse fra nedsiden og
oppover. Hold hele tiden knivbladet sa
langt unna kroppen som mulig. (Fig. 10).

6.4.2.b Vannrett klipping

Best resultat oppnas nér knivbladet er

litt hellet (5-10°) i klipperetningen. Klipp i
buebevegelse og ga sent og jevnt frem,
spesielt hvis hekken er veldig tett. (Fig. 11).

6.4.3 Bruksrad

Hvis det under bruk setter seg fast eller

vikler seg inn hekkgreiner i knivbladet:

1. Slipp opp kontrollspaken for knivbladet (Fig.
12.A, Fig. 13.A) eller sikkerhetsbryteren
(Fig. 12.B, Fig. 13.B) med en gang

2. vente til klippeinnretningen
har stoppet helt opp

3. fjerne batteriet (avsn. 7.2.2);

4. Ta ut materialet som har satt seg fast.

6.4.4 Smering av knivblad under bruk

Hvis skjaereutstyret blir overopphetet
under arbeidet, er det ngdvendig & smare
knivbladenes innvendige overflater (avsn. 7.4).

A Denne operasjonen ma utfores nar
maskinen er stoppet og batteriet er tatt ut.

6.5 STOPP

1. Slipp opp kontrollspaken for
knivbladet (Fig. 12.A, Fig. 13.A) eller
sikkerhetsbryteren (Fig. 12.B, Fig. 13.B)

A Etter & ha stoppet maskinen, tar det flere
sekunder for klippeinnretningen stanser.

Stans alltid maskinen ved flytting
fra et omrade til annet.

/\ Under flytting mé du aldri holde
handen pa sikkerhetsbryteren for
4 unnga utilsiktet oppstart.

6.6 ETTER BRUK

Fjern batteriet fra sin plass og serg
for at det lades (avsn. 7.2.2).
¢ Sett pa knivbladsikringen (Fig.
1.E) nér kniven er stanset.
* Kjol ned motoren for maskinen
settes bort til oppbevaring.
 Utfer rengjeringen (avsn. 7.3).
Kontroller at ingen deler har lgsnet
eller er skadet. Bytt ut eventuelt
odelagte komponenter, stram skruer
eller bolter som har lgsnet, eller
kontakt et autorisert servicesenter.
Kontroll av eventuelle skader som
finnes pa maskinen. Kontakt eventuelt
et autorisert servicesenter.

VIKTIG Fjern alltid batteriet (avsn. 7.2.2)og
monter knivbladsikringen hver gang maskinen
ikke skal benyttes eller etterlates uten tilsyn.

7. VEDLIKEHOLD

71 GENERELT

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

A For kontroll, rengjoring eller

vedlikehold/innstilling av maskinen:

1. Stopp maskinen

2. Ta ut batteriet og lad det (avsn. 7.2.2)
(aldri la det sta i eller veere tilgjengelig
for barn eller uvedkommende);

3. Sette pa knivbladsikringen pa
stoppet knivblad (bortsett fra ved
inngrep pa selve knivbladet)

4. la motoren kjole seg ned for maskinen
settes bort til oppbevaring

5. lIfor deg tilstrekkelige plagg,
arbeidshansker og vernebriller;

6. Les igijennom instruksjonene
som folger med.

VIKTIG At vedlikeholds- og
justeringsarbeid som ikke er beskrevet i
denne bruksanvisningen skal foretas av
din forhandler eller et spesialverksted.
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7.2 BATTERI

7.2.1 Batteriets autonomi

Batteriets autonomi (og dermed
gressoverflaten som kan klippes for
opplading) avhenger hovedsakelig av:
a. miljofaktorer som farer til okt energiforbruk:
- klipping/reguleringer av hekk som
er meget sterk eller fuktig
— klipping/regulering av busker med
greiner som ikke er alt for store
b. brukerens oppfersel, som ber unnga:
— asla sagen ofte pa og av under arbeidet
— uegnet klippeteknikk i forhold til arbeidet
som skal utferes (avsn. 6.4.1);
- en klippehastighet som ikke er egnet
til hekken som skal klippes.

Gijor falgende for & optimere batteriets autonomi:
* klipp hekken nar den er torr
e still inn en klippehastighet som
er tilpasset buskforholdene
¢ Bruk en teknikk som er egnet for
arbeidet som skal utferes.

Gijor folgende hvis du ensker & bruke

maskinen til lenger arbeidsgkter enn hva

som er mulig for et standardbatteri:

¢ Kjop et andre standardbatteri slik at du
umiddelbart kan bytte ut det utladete
batteriet uten & matte avbryte arbeidet

* Kjop et batteri som har en storre autonomi
enn et standardbatteri (avsn. 13.1).

7.2.2 Taut og lade batteriet (Fig.14+17)

Lad batteriet helt opp som forklart i batteriets/
batteriladerens bruksanvisning.

MERK Batteriet er utstyrt med en
beskyttelse som forhindrer opplading hvis
romtemperaturen ikke er pd mellom 0 og +45 °C.

MERK Batteriet kan lades nar som helst,
ogsa delvis, uten fare for at det skades.

7.3 RENGJORING AV MASKINEN

¢ For aredusere risikoen for branntillep, hold
maskinen fri for bladrester og kvister.

* Rengjor alltid maskinen etter bruk med en ren
klut fuktet med ngytralt rengjeringsmiddel.

* Fjern alle spor av fuktighet med en
ren og myk klut. P4 lang sikt kan
fuktighet forarsake elektrisk stot.

Ikke bruk aggressive rengjeringsmidler
eller lgsemidler for & rengjere
plastdelene eller handtakene.

Ikke bruk vannsprut, og unnga a veete
motoren og elektriske deler.

For & unnga overoppheting og

skader pa motoren eller batteriet

ma rillene pa kjgleluftinntaket alltid
holdes rene og frie for skitt.

7.4 RENGJORING OG SMORING
AV KLIPPEINNRETNINGEN

Etter hver arbeidsekt ma knivbladene rengjeres
og smares for & oke effektiviteten og levetiden:

A lkke ta pa klippeinnretningen
for batteriet er tatt ut og
klippeinnretningen har stoppet helt.

» Sett gressklipperen i horisontal stilling
slik at den star statt pa bakken.

* Rengjor knivbladene med en torr klut og
bruk en barste i tilfelle hardsittende skitt.

¢ Smor knivbladene ved & legge pa et tynt lag
med spesifikk olje, helst ikke forurensende,
langs den @vre kanten pa knivbladet.

7.5 FESTESKRUER OG -MUTRER

* Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.

¢ Kontroller jevnlig at handtaket
er festet skikkelig.

7.6 KLIPPEENHET

A lkke ta pa klippeinnretningen
for tenningsnokkelen er tatt ut og
klippeinnretningen har stoppet helt.

7.6.1 Kontroll

A Kontroller jevnlig at knivbladene
ikke er boyd eller skadet, og at
skruene er godt strammet.

Ingen regulering av avstanden mellom
knivbladene er ngdvendig, da dedgangen
forhandsinnstilles pa Fabrikken.

7.6.2 Sliping
Knivbladene skal kun slipes

nar klippekapasiteten avtar og
greinene ofte setter seg fast.
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A Av sikkerhetsmessige hensyn

ma slipingen skje ved et spesialisert
servicesenter, som bade har kompetanse og
utstyr tilgjengelig for & utfore operasjonen
uten risiko for 4 skade knivbladet

eller gjore det usikkert ved bruk.

A Et blad med slitte kniver ma
ikke slipes, men alltid skiftes ut.

7.6.3 Skifting

A Knivbladet m4 aldri repareres. Det ma
byttes ut ved forste tegn til odeleggelse,
slitasje, boying eller hvis slipegrensen

er overskredet. Av sikkerhetsmessige
arsaker bor utskiftningen utfores

ved et spesialisert servicesenter.

VIKTIG Bruk alltid originale
klippeinnretninger, ved & gjengi koden som
indikeres i tabellen "Tekniske Data".

Pa grunn av produktutvikling kan ovennevnte
klippeinnretninger med tiden blir erstattet

av andre med tilsvarende egenskaper

for kompatibilitet og sikker funksjon.

8. LAGRING

VIKTIG Se avsn. 2.4 for
sikkerhetsbestemmelsene ved lagring.
Disse bestemmelsene ma noye overholdes
for & unnga alvorlige risikoer eller farer.

8.1 LAGRING AV MASKINEN

Nar maskinen skal lagres:

3. Fjern batteriet fra setet og serg
for at det lades (avsn. 7.2.2);

4. Narknivbladet star stille, m& man
sette pa knivbladsikringen

5. la motoren kjole seg ned for maskinen
settes bort til oppbevaring

6. utfer rengjeringen (avsn. 7.3);

7. Kontroller at ingen deler har lgsnet eller
er skadet. Bytt ut eventuelt adelagte
komponenter, stram skruer eller bolter
som har lgsnet, eller kontakt et autorisert
servicesenter dersom det er ngdvendig;

8. Maskinen ma lagres:

— pa et tort sted;
- beskyttet mot darlig veer;

— utilgjengelig for barn;
— Pass pa afjerne ngkler eller
redskaper brukt til vedlikeholdet.

8.2 LAGRING AV BATTERIET

Ved lange perioder uten at batteriet lades
ma batteriet oppbevares pa et skyggefylt
og kjelig sted uten fuktighet, og ved en
romtemperatur pa mellom 0~45 °C.

MERK Ved lange perioder uten
bruk ma batteriet lades hver 2.
méned for a forlenge levetiden.

9. FLYTTING OG TRANSPORT

Hver gang maskinen skal flyttes eller
transporteres, gjor felgende:
— Stopp maskinen (avsn.6.5);
— Forsikre deg om at alle bevegelige
deler har stoppet helt
— Fjern batteriet fra setet og serg
for at det lades (avsn. 7.2.2);
— Bruk kraftige arbeidshansker
— Nar knivbladet star stille, ma man
sette pa knivbladsikringen
— Hold bare fast i maskinen ved handtakene,
og rett klippeinnretningen i motsatt
retning av bevegelsesretningen.
— Passe pa atingen personer eller
gjenstander blir skadet under
mangvreringen av maskinen.

Gjer felgende ved transport av
maskinen pa et kjoretoy:
— plasser maskinen slik at den
ikke utgjer en fare for noen.
— fest maskinen skikkelig med tau
eller kjetting under transporten

10. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle nadvendige
indikasjoner for & kjere maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utferes av brukeren. Alle vedlikeholds- og
justeringsoppgaver som ikke er beskrevet

i bruksanvisningen, ma foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted.
Inngrep utfert ved uautoriserte verksteder
eller av ukvalifiserte personer forer til bortfall
av garantien, foruten & frita fabrikanten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.
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Ikke originale reservedeler og tilbeher

er ikke godkjent Bruk av ikke originale
reservedeler og tilbeher setter sikkerheten
i fare og hever produsenten for enhver
forpliktelse og ethvert ansvar.

11. HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantivilkarene gjelder kun for forbrukere, det
vil si brukere som ikke er profesjonelle fagfolk.

Garantien dekker alle defekter ved

materialer og fabrikasjon som matte

oppsta i lopet av garantiperioden og

som har blitt godkjent av Forhandleren

fin eller et spesialisert servicesenter.

Garantiens utstrekning begrenser

seg til reparasjon og utskiftning av

den defekte komponenten.

Det anbefales & levere maskinen inn

til et autorisert serviceverksted for

vedlikehold, assistanse og kontroll av

sikkerhetsanordningene en gang i aret.

Garantiens utstrekning er underordnet

regelmessig vedlikehold av maskinen.

Garantien dekker ikke feil som folger av:

* Manglende kjennskap til vedlagt
dokumentasjon (Instruksjonshandbok).

¢ Profesjonell bruk.

¢ Uoppmerksomhet, forsommelse.

12. FEILSQGKING

¢ Eksterne arsaker (lynnedslag, stet,

forekomsten av fremmedlegemer

inne i maskinen) eller ulykker.

Uegnet bruk og montering eller som

ikke er tillatt av produsenten.

Darlig vedlikehold.

Endring av maskinen.

* Bruk av uoriginale reservedeler
(tilpassede deler).

* Bruk av utstyr som ikke felger med, eller
som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

» Vedlikeholdsoperasjonene (beskrevet
i instruksjonshandboken).

* Normal slitasje av forbruksmaterialer som
klippeinnretninger og sikkerhetsbolter.

* Normal slitasje.

* Estetisk forringelse av maskinen
pa grunn av bruk.

Tilleggskonstander som eventuelt knyttes
til garanti, slik som overforing til brukeren,
transport av maskinen til Forhandler, leie av
erstatningsutstyr eller innleie av et eksternt
firma for alle vedlikeholdsarbeidene.

Kjaperen er beskyttet av gjeldende
nasjonale lover. Kjgperens lovfestede
nasjonale rettigheter kan ikke pa noen
mate begrenses av denne garantien.

PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

1. Nar kontrollspaken

for knivbladet og ikke satt riktig inn

Batteriet mangler eller er

Forsikre deg om at batteriet er
satt riktig pa plass (Fig. 6.A)

sikkerhetsbryteren

) Batteriet er utladet
aktiveres, starter

Kontroller ladestatus og lad
opp batteriet (avsn. 7.2.2)

maskinen (mod.
HT 20 Li A)

eller

1. Nar kontrollspaken for
knivbladet, laseknapen
for knivbladet og
sikkerhetsbryteren
aktiveres, starter
ikke maskinen (mod.
HT 20 Li S)

Skadet hekktrimmer

Bruk ikke hekktrimmeren. Ta ut batteriet
og kontakt et servicesenter.

2. Motoren stopper
under arbeidet

Batteriet er ikke satt riktig inn

Forsikre deg om at batteriet er
satt riktig pa plass (Fig. 6.A)

Batteriet er utladet

Kontroller ladestatusen og lad
opp batteriet. (avsn. 7.2.2)

NO - 11




PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

. Nar kontrollspaken
for knivbladet og
sikkerhetsbryteren er
aktivert, dreier ikke
klippeinnretningen
(mod. HT 20 Li A)

Skadet hekktrimmer.

Bruk ikke hekktrimmeren. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og
Kontakt et Servicesenter.

. Nar kontrollspaken for
knivbladet, laseknappen
for knivbladet og
sikkerhetsbryteren er
aktivert, dreier ikke
klippeinnretningen
(mod. HT 20 Li A)

Skadet hekktrimmer.

Bruk ikke hekktrimmeren. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og
Kontakt et Servicesenter.

. Klippeinnretningen
overopphetes
under arbeidet

Utilstrekkelig smering av knivblader

Stopp maskinen, vent pa at
klippeinnretningen stopper, fjern
batteriet, smar knivbladene (avsn.7.4)

. Klippeinnretningen
kommer ikke i kontakt
med en linje eller
en elektrisk kabel

IKKE TA PA KNIVBLADET FORDI DET
KAN VAERE STROMFORENDE OG
VARE MEGET FARLIG! Ta tak i maskinen
kun i det bakre jordede handtaket og

legg den sa langt vekk som mulig. Kutt
strammen som forsyner linjen eller den
seksjonerte ledningen og fjern batteriet
for man frigjer taggene pa knivbladet.

. Klippeinnretningen
kommer i kontakt med
et fremmedlegeme.

Stans maskinen, fiern batteriet og:
— Kontroller skadene
— Kontroller om det finnes deler
som har lgsnet, og stram dem
- Kontakt et servicesenterfor & bytte ut
eller reparere de gdelagte delene med

nye deler med tilsvarende egenskaper

. For mye stoy og/
eller vibrasjoner
under arbeidet

Lase eller skadde deler

Stans maskinen, fjern batteriet og:
— Kontroller skadene
— Kontroller om det finnes deler
som har Igsnet, og stram dem
- Kontakt et servicesenterfor & bytte ut
eller reparere de gdelagte delene med
nye deler med tilsvarende egenskaper

. Det ryker fra
maskinen ved bruk

Skadet hekktrimmer.

Bruk ikke hekktrimmeren. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og
Kontakt et Servicesenter.

10. Batteriets autonomi

er utilstrekkelig

Tunge driftsforhold med
okt energiforbruk
stromopptak

Optimaliser arbeidet (avsn.7.2.1)

Batteriet er utilstrekkelig
ut fra driftsbehovene

Bruk et annet eller et storre
batteri (avsn. 13.1)

Forringelse av batteriets kapasitet

Kjop et nytt batteri
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PROBLEM MULIG ARSAK LASNING

11. Batteriladeren Batteriet er ikke satt riktig Kontroller om det er korrekt
lader ikke batteriet inn i batteriladeren sattinn (avsn. 7.2.2)
Uegnede miljgforhold Ladingen ma utferes i et miljg med

egnet temperatur (se batteriets/
batteriladerens bruksanvisning)

Kontaktene er skitne Rengjer kontaktene

Mangel pa spenning til batteriladeren | Kontroller at stopslet er satt inn og at
det er spenning til stikkontakten

Batteriladeren er defekt Bytt ut med original reservedel

Se batteriets/batteriladerens bruksanvisning
hvis problemet vedvarer

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forbedringsforslagene, méa du ta kontakt med
forhandleren.

13.TILBEHOR PA FORESPORSEL

13.1 BATTERIER
Det finnes batterier med ulik kapasitet,
for & tilpasses spesifikke driftsbehov
(Fig. 18). Se tabellen Tekniske data for
godkjente batterier for denne maskinen.

13.2 ATTERILADER

Enhet som brukes til & lade batteriet (fig. 19).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:
Tosasiepi portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: HT20LiS-HT 20 Li A
c) Numero di Serie: 23A**HTR000001 + 99LeeHTR999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 62841-1:2015+AC:2015
EN 62841-4-2: 2019

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85,2 dB(A)

h) Livello di potenza sonora garantito: 86 dB(A)

k) Potenza installata: ! kW

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6

31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

171516229/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy

2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Powered hand-held hedge trimmer, hedge cutting/trimming

a) Homologation type: HT20LiS-HT20Li A
c) Serial number: 23A*sHTR000001 + 99L*sHTR999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 62841-1:2015+AC:2015
EN 62841-4-2: 2019

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85,2 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: ?6 dkBV(VA)

k) Power installed:

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, ~
Devon, PL7 4JH, England [ -]

171516229/2



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Taille-haie de jardin
portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Portable
garden hedge trimmer

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Tragbare Heckenschere fiir den Garten

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare heggenschaar voor in de tuin

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) G niveau van g

h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

vermogen

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaraciéon de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Cortasetos de jardin
portatil

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragédo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: Corta-sebes portatil de
jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

k) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon ToU TPWTOTUTIOU TWV 05NV
XProng)

EK-AAwon oupuéppwong

(O3dnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnpa
Il, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utretBuva 6T n unxavi:
®opnTd YaAidi kRTOU

a) Tutrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap18udg pnTpwou

d) Kivntipag: prratapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotroinong

4. Avagopd oToug Kavoviopoug
£vapuoéviong

g) ZTa0un PETPNONG AKOUCTIKNG I0XUOG
h) Z1d0un eyyunpévng aKOUOTIKIG I0XU0G
k) Eykataotnpévn 10X0g

n) E§ouciodoTtnpévo dropo yia Tnv
KaTdpTion Tou TexvikoU PuAAadiou:

o) Totrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, boliim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: : Taginabilir bahge cit diizeltici

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Kurulu gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBop Ha OpUrMHanH1Te ynatctaa)

[Meknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OvpekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)

1. KomnanujaTta

2. n3jaByBa CO LIeNIOCHA JTMYHA OATOBOPHOCT
Aeka cnegHarta :

TpuMep 3a XuBa orpaga 3a rpaguHa
a) Tun / ocHoBeH moaen

c) eTukeTa

d) MoTop: akymynarop

co cneuud Te

. Ycor
AVpeKTUBUTE:
e) Teno 3a cepTudmkaumja
4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopMaTUBM
g AKYCTMYKM NPUTUCOK
h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT
k) HcTanupaHa MoOKHoCT
H) OBNAcTEHO NULIe 3a COCTaBYBakbe Ha
TexHuukaTa 6powypa
0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar at maskinen:
Baerbar hage hekksaks

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til 4 utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-forsdkran om dverensstimmelse
(Masklndlrektlv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
retaget

2 Forséakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar tradgardshacksax

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmailt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overensstemmelseserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet
2. Erklearer pa eget ansvar, at

i Baerbar havet i

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifik ne ifelge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) ) Installeret effekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta

CS (Preklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spoleénost

kone: Kannettava puutarha i
a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3. On yhdenmukainen seuraavien

1 1
e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu aanitehotaso

h) Taattu danitehotaso

k) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkild:
o) Paikka ja paivamaara

2. Pr Suje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: pfenosné zahradni nuzky na zivy
plot

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikaéni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena droveii akustického vykonu
h) Zaru€ena uroven akustického vykonu
k) linstalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik II, czgs¢ A)
1. Spotka
2 OSW|adcza na wlaan
d $¢, ze y

nozyce do zywoptotu ogrodowego
a) Typ / Model podstawowy
c) Numer seryjny
d) Silnik: akumulator
3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca
4. Odniesienie do Norm zhar

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zalnstalowana
n) Osoba up i do zr
Dokumentacji technicznej:
o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. F égének teljes

kijelenti, hogy az alabbi gép: hordozhaté
kerti s6vénynyiré

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBoa opUriHaibHbIX MHCTPYKLWIA)

[Neknapauus cooTBeTCTBUA HopMam EC
(AvpekTUBa 0 MawWMHHOM o6GopyaoBaHUK
2006/42/EC, MpunoxeHwue I, yacts A)
1. Mpeanpuatue
2. 3anBnseT noa cO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:

n AT ANSA XMBOW

nsropoau

a) Tun / BasoBas mogens
c) Nacnopr

d) OBuratens: 6aTapes

elGirasainak: 3. CooTBeTcTBYeET TpeGOBaHUAM

e) Tanusit6 szerv cneaylWmMX AMPeKTUB:

4. Hivatkozas a harmonizalt anyokra e) Cepr wuii opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3MPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g) YPOBEHb 3BY

k) Beepltett teljesitmény MOLHOCTH

n) i Dosszié szer h) FapanTupy nyp y 7
felhatalmazott személy: MOLHOCTH

o) Helye és ideje

k) YcTaHOBREHHas MOLWHOCTL

n) lluuyo, ynonHoMoueHHOe Ha NoAroToBKY
TeXHUYECKOW AOKYMeHTauum:

o) Mecto n pnara

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva Z o strojevima,
11, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje
da je stroj: prijenosne vrtne Skare za Zivicu
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Mati¢ni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: prenosne vrtne Skarje za Zivo mejo
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvo€ne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mogi

k) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblas¢ena za sestavo tehniéne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$éu da je masina: prijenosne
vrtne makaze za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad povodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha I, ¢ast’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost', ze
stroj: prenosné zahradné noznice na zivy
plot

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné éislo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana uroveii akustického vykonu
h) Zarucena aroveii akustického vykonu
k) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa II,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

masina de tuns gard viu de gradina portabil

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonord masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul i Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,

dalis A) pielikums I, dala A)
1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn

nesiojamas sodo gyvatvoriy zirklés

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
k) ) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: parnésajams darza dzivzoga
Skéres

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasitbam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
k) ) Uzstadita jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
irektiva o masinama

, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Rucni trimer za Zivu ogradu

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
k) Instalisana snaga

n) Osoba ovlaS§éena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBog, Ha OpUrMHaNH1TE HCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cLOTBeTCTBUE
(OvpekTuBa Mawwnxmn 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBeHa OTr pHOCT
ye Ta: MNp: T
HOXWUA 32 XUB nNnet

a) Bua / Basucen moaen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynatop

3. E B choTBeTCTBME ChC cneuudmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) CepTudmumpaly opraH
4. B Ha

K p Te Hopmu
g) HUBO Ha M3MepeHa aKyCTU4HA MOLLHOCT
h) FapaHTUpaHo HMBO Ha aKyCcTU4YHa
MoOLLHOCT
k) UHcTanupaHna mowHocT
n) Nluue, ynbnHoMoLLEeHO Aa CbCTaByu
TexHnueckata [lokymeHTaums:
0) Msicto u gara

k aiahekildikur

a) Tuup / P6himudel

c) Matrikkel

d) Mootor: aku

3. Vastab direktiivide nuetele:

e) Kinnitav asutus

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Méodetud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivdimsuse tase
k) Installeeritud véimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.
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— 3a6paHeTo e CeKoe Z1elyMHO UK Lie/IOCHO HEOB/IaCTEHO PEMPOAYLIMPaHe UK U3MeHa Ha AOKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



